



АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Бельш Олег Валерьевич, родился 03.04.1992 г. в г. Бишкек р. Кыргызстан. С 2000 г. по 2004 г. учился в УВК школе-гимназии № 9 г. Бишкек, с 2004 г. по 2007 г. обучался в Бишкекской школе-гимназии № 33 с углубленным изучением экономики и права.

В апреле 2007 г. переехал в Россию и принял гражданство РФ. С 2007 г. по 2009 г. обучался в СОШ № 9 г. Азов. С 2009 г. по 2011 г. учился в Азовском казачьем кадетском ПУ.

С 2011 г. по 2016 г. обучался в Южном Федеральном Университете (бывш. РГУ) на факультете социально исторического образования, в том же 2016 г. поступил в магистратуру (институт истории международных отношений) ЮФУ на кафедру археологии и истории древнего мира. В 2018 г. успешно сдал итоговые гос. экзамены и защитил дипломную работу на тему: «Торговые связи Елизаветовского городища с античными центрами Южного Понта в IV – первой трети III вв. до н.э.», научный руководитель А.Н. Коваленко. С 2015 г. по настоящее время сотрудник отдела сохранения археологического наследия Института археологии РАН на должности старшего лаборанта. Неоднократно участвовал в раскопках Елизаветовского городища и могильника, с 2017 г. регулярно принимаю участие в раскопках эллинистической крепости Узундара (Узбекистан). Принимал участие в разведочных и раскопчных работах на территории Ростовской, Московской, Владимирской областей, Краснодарского края, Таманского п-ова, в Адыгее, Крыму. В 2015–2016 гг. участвовал в раскопках городища Гора Чиркова 1 (Таманский п-ов), с 2017 г. по 2018 г. принимал участие в раскопках памятников на территории Керченского п-ова таких как: Госпитальный 1,

Городище 11 км, Горностаевка Восточное и др. В 2018–2020 гг. принимал участие в раскопках могильника Фатьяновской культуры и средневекового селища Павловская Слобода (Истринский р-н Московской области). Область научных интересов – античная история и восточный эллинизм, бактрийская керамика, эллинистическая фортификация.